



## Председатель Следственного комитета России принял участие в расширенном заседании коллегии Минобороны России



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в расширенном заседании Коллегии Министерства обороны России, которое состоялось в Национальном центре управления обороной Российской Федерации.

В заседании приняли участие Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, руководители федеральных органов законодательной, исполнительной и судебной власти страны, прокуратуры, правоохранительных структур, представители общественности и ветераны.

Выступая на мероприятии, Президент Российской Федерации Владимир Владимирович дал высокую оценку действиям Вооруженных Сил: «Наши солдаты и офицеры, командиры всех уровней мужественно, профессионально решали задачи в ходе спецоперации, обеспечивали



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

суверенитет страны на глобальном уровне, ракетно-ядерный паритет и стратегическую безопасность России». Глава государства поблагодарил руководство и личный состав Министерства обороны за службу, выразив особые слова признательности всем, кто сражался и сражается на передовых рубежах, несёт сложную службу в зоне специальной военной операции. Он подчеркнул, что попытки Запада разрушить Россию, ее экономику и единство граждан оказались безуспешными.

Министр обороны Сергей Кужугетович Шойгу сообщил о ходе проведения специальной военной операции, отметив, что российскими группировками войск освобождена территория в пять раз больше, чем занимали ЛНР и ДНР до начала спецоперации. Он также подчеркнул, что совершенствуется тактика российских войск, значительно повысилось качество и надежность вооружения и военной техники, применяемых в спецоперации.

С первых дней начала СВО Следственный комитет России в слаженном взаимодействии с военнослужащими и всеми силовыми структурами страны фиксирует и расследует преступления киевского режима. В сотрудничестве с Министерством обороны Российской Федерации следователями и криминалистами документируются факты бесчеловечной деятельности украинских неонацистов в отношении мирных граждан. Возбуждено более 4 тысяч уголовных дел в отношении свыше 900 лиц, в том числе представителей военного и политического руководства Украины, членов радикальных националистических объединений, представителей украинских силовых структур и наемников. Более 200 представителей украинских вооруженных формирований уже приговорены к длительным срокам лишения свободы за совершенные преступления.

Во взаимодействии с Минобороны России и другими государственными органами Следственный комитет продолжает принимать конкретные меры, направленные на обеспечение правопорядка, охрану государственной и общественной безопасности нашей страны.

В рамках сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Министерства обороны проводится совместная работа по воспитанию подрастающего поколения, сохранению исторической памяти и укреплению духовно-нравственных ценностей среди молодежи.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847304>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---